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Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás pozdravil v tomto letním 
období roku 2016 a popřál vám všem hezké dny, 
strávené nejen pracovně, ale pokud je to možné 
především s rodinami v rámci dovolených a 
prázdnin dětí. 
Čas utíká rychle a prázdniny se blíží k polovině, 
léto je v plném proudu. Právě v tomto prázdnino-
vém období jsme zahájili velmi podstatnou opravu 
Základní školy v Lešné. Jedná se o rekonstrukci 
veškerých vnitřních rozvodů a instalací v hlavní 
budově ZŠ. Objekt je cca 40 let starý, na první pohled 
z vnějšku je sice v pořádku, ovšem rozvody jsou 
původní (kromě rekonstrukce sociálního zařízení, 
která byla provedena před cca 10 lety). Z důvodu 
opakujících se poruch na odpadním potrubí a elek-
troinstalaci, bylo nutné přistoupit k tomuto zásad-
nímu kroku, připravit projekt a následnou realizaci 
této rekonstrukce. Na přípravě jsme pracovali již 
od přelomu roku a před koncem výuky jsme začali 
připravovat objekt k samotné realizaci, což byl 
velmi náročný krok pro celý učitelský sbor, vedení 
školy a provozní pracovníky. Jelikož bylo nutné celý 
objekt vystěhovat, vyžadovalo to velké úsilí a trpě-
livost všech. Samozřejmě objekt základní školy je 
z provozních důvodů možné opravovat právě jen 
v rámci letních prázdnin, proto naplno využíváme 
tohoto času a realizaci jsme zahájili již prakticky 
týden před běžným termínem prázdnin. Chtěl bych 
touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě a stěhování školy, které bylo náročné, 
ale víme, že je to jen polovina celého stěhovacího 
procesu. V závěru měsíce srpna nás čeká opačný 
proces, a to nastěhování zařízení a nábytku zpět 
do kabinetů a učeben. V tomto čase jsou opravy 
v plném proudu, zatím je postup prací v souladu 
s dohodnutým harmonogramem, spoustu práce je 
třeba ještě udělat, ale vše by mělo být připrave-
no do řádného začátku školního roku 2016/2017. 
Opravu stejného rozsahu jsme loni provedli v rámci 
prázdnin na mimoškolní budově a po skončení le-
tošních oprav v hlavní budově budeme mít tyto dva 
školní objekty opravené nejen z venku, ale i zevnitř, 
což zajistí funkční chod budov na dlouhé desítky 
let. Jelikož dochází k dlouhodobému zatékání do 
stávajících vikýřů střechy ZŠ, proběhne souběžně 
s opravou vnitřních rozvodů generální oprava stá-
vajících vikýřů střechy hlavní budovy ZŠ.

Zůstanu ještě u podobného tématu, jako je 
základní škola, a to škola mateřská. Připravujeme 
opravu chodníku v jižní části pozemku – zahrady, 
kde si děti hrají. Máme připravený návrh realizace 
chodníku netradičním způsobem. Chodník nebude 
realizován ze zámkové dlažby, ale bude proveden 
z lité betonové směsi, částečně barvené, která 
vytvoří dojem „mini“ dopravního hřiště. Chodník 
bude rozšířen a doplněn o kruhové a odbočova-
cí zálivy, plánujeme i nástřik přechodů a podob-
ných dopravních prvků, protože celý nový chodník 
bude sloužit především pro ježdění na odrážedlech 
a trojkolkách. Tímto bude areál mateřské školy 
dokončen a připraven k zahájení nového školního 
roku.
Tyto poměrně velké investiční záměry na ob-
jektech základní a mateřské školy jsou investi-
cí pro všechny místní části, škola i školka slouží 
všem našim občanům a jsme rádi, že jsou kapacity 
naplněny a objekty plní svůj účel. 
Již v minulém čísle Zpravodaje jsem vás informo-
val, že jsme byli úspěšní v několika dotačních pro-
gramech. Jedná se o dotace na opravu místních 
komunikací – úsek Perná-Jasenice a komunikace v 
Jasenici – příjezd od Příluk k Vápence a od Vápenky 
dál k Hostašovicím. Jsou to (obzvlášť v Jasenici) 
místní komunikace, kde se opakuje potřeba oprav, 
a to z důvodů nedokonalého odvodnění příkop 
a dále i zatížením technikou, která je vytlačová-
na zelení na krajnice komunikací u Jasenického 
potoka. Opravy budou zahájeny v měsíci srpnu.
Další úspěšný dotační program, který bude zreali-
zován do podzimu 2016, je doplnění areálu hřiště 
Příluky o dětské herní prvky. Při této příležitosti 
bych chtěl vyjádřit radost z toho, že tento areál 
díky zájmu občanů „ožil“ a je vidět, že se zde 
občané scházejí, a to jak na hřišti, tak i v pohos-
tinství. 
Za pomoci investiční dotace z Fondu Zlínské-
ho kraje dojde k opravě hasičské cisterny – Tatry 
JSDH Lešná. Tato oprava proběhne na přelomu 
léta a podzimu. 
U hasičské techniky ještě zůstanu, získali jsme 
dotaci od Generálního ředitelství HZS ČR a Zlín-
ského kraje na pořízení nového dopravního auto-
mobilu pro JSDH Lhotka nad Bečvou. V současné 
době probíhá příprava výběrového řízení, automo-
bil bude pořízen do konce roku 2016. 
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V měsíci červnu proběhlo veřejné projednání 
Územního plánu Obce Lešná (všech sedmi místních 
částí), po tomto projednání budou provedeny 
drobné úpravy návrhu a mělo by dojít ke konečné-
mu schválení. Plán by měl vejít v platnost na konci 
roku. Vím, že na schválení nového Územního plánu 
netrpělivě čeká většina z nás, tak pevně věřím, že 
se podaří tyto předpokládané termíny splnit.
Zároveň s návrhem Územního plánu probíhají po-
zemkové úpravy ve čtyřech místních částech – Mš-
těnovice, Příluky, Vysoká a Lešná. Projednávání se 
účastníte, tudíž víte čeho se tyto úpravy týkají a 
jak jsou časově náročné. Na konci úprav by mělo 
dojít ke změnám, které zajistí přístupy na všechny 
pozemky a zároveň dojde ke scelení tam, kde to 
budou vlastníci požadovat.

Docela diskutované téma v poslední době je 
výstavba komunikací na našem katastru a práce 
spojené s touto činností. Palčivé téma jsou 
uzavírky a objízdné trasy na silnicích. Z činnosti 
realizačních firem je celkem patrné, jak budou 
do budoucna vypadat naše hlavní dopravní trasy, 
které jsou ve výstavbě. Nově vzniklá obslužná ko-
munikace, která těsně kopíruje areál DEZY – tato 
komunikace bude sloužit pro dopravní obslužnost 
CABOTu, příjezd od průmyslové zóny a kruhové-
ho objezdu Lhotka nad Bečvou. Dnes již uzavřená 
původní komunikace I/35 do Valašského Meziříčí 
bude v úseku cca 700 m rozšířena na čtyři jízdní 
pruhy. Naváže tak na stávající komunikace I/35 od 
Hranic. Obslužná komunikace, která je v užívání 
od začátku července slouží pro dopravní obsluhu 
našich místních částí, abychom se při jízdě „domů“ 
mohli vyhnout rychlostní komunikaci.
Samozřejmě, že tyto úpravy doprovází různé 
omezení jako objízdné trasy apod., je třeba vyzbro-
jit se trpělivostí, abychom se přenesli přes tuto 
dobu úprav. 
Dalším velkým investičním záměrem ŘSD je plá-
novaná výstavba pokračování rychlostní komuni-
kace I/35 – tzv. Palačovská spojka. Dle informace 
ministra dopravy Ing. D. Ťoka bude od podzimu le-
tošního roku zahájen výkup dotčených pozemků, 
stavba by měla začít v roce 2018. 
I v letošním roce probíhají opravy obecních objektů 
ve všech místních částech. Na Perné jsme doplnili 
dětské hřiště o houpačky a byla postavena pergola 
u tenisového kurtu. Připravujeme také opravu 
obecní kapličky. V Jasenici byla provedena rekon-
strukce obecního bytu a připravujeme zateplení 
stropu v sálu KD. Chtěli bychom v letošním roce 
projekčně připravit posezení v areálu zeleného 
hřiště. 
Na Vysoké dojde k rozšíření veřejného osvětle-
ní, které je ve fázi stavebního povolení a opravě 
obecní kapličky, došlo k opravě posezení u zeleného 
hřiště.
V místní části Lhotka nad Bečvou bylo opraveno 

sociální zařízení v požární zbrojnici. Ve Mštěnovi-
cích připravujeme opravu prostranství před KD a 
rozšíření veřejného osvětlení. V Přílukách bylo pri-
oritou dořešit areál hřiště a opravit vnitřní prostory 
obecní budovy, což již bylo provedeno.
V Lešné byla vyměněna střešní krytina na obecním 
„zahrádkářském“ objektu. Po kolaudaci opravené-
ho bytového domu č.p. 138 došlo k nastěhování 
prvních nájemníků.
Dle vypsaných dotačních titulů „Zelená úsporám“ 
připravujeme projekty na zateplení obecních 
budov – DPS, KD.
Ve všech místních částech probíhají celoroční 
údržbové práce našimi pracovníky, ať se jedná o 
údržbu zeleně, štěpkování, ořezy, čistění příkopů 
nebo zimní ohrnování sněhu, apod. 
Na závěr bych Vám všem chtěl ještě jednou popřát 
za všechny pracovníky úřadu krásné prosluněné 
letní dny. 
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• Zastupitelstvo obce neschvaluje prodejní záměr č. 04/2016 na pozemek p. č. 667 v k. ú. Lešná, p. č. 517/7 
v  k. ú. Lešná a p. č. 255/12 v k. ú. Vysoká u Valašského Meziříčí

• Zastupitelstvo obce schvaluje bez výhrad účetní závěrku obce Lešná sestavenou k rozvahovému dni 31.12. 
2015 dle zák. č. 128/2000 Sb., o obcích §84 odst. 2) písm. b., doloženou rozvahou, výkazem zisku a ztrát,                              
přílohou účetní závěrky, zprávou auditora o ověření účetní závěrky, inventarizační zprávou. Zastupitelstvo 
obce na základě předložených podkladů zjistilo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý 
obraz účetnictví a finanční situace. 

• Zastupitelstvu obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2016. Příjmy jsou navýšeny o 2 766 000 Kč, z toho 
daňové 539 000 Kč, nedaňové příjmy 58 000 Kč, kapitálové příjmy 32 000 Kč a transfery 2 137 000 Kč (do-
tace z Úřadu práce, dotace Zlínského kraje lesy, dotace MMR na dětské hřiště a komunikaci, dotace MK na 
knihovnu, dotace Zlínského kraje na technické zhodnocení cisterny). 

• U navýšení ve výši 7 719 000 Kč, z toho kapitálové 6 335 000 Kč, běžné 1 311 000 Kč, transfery nezis-
kovým organizacím a spolkům 73 000 Kč.  
Rozdíl ve výši 4 953 000 Kč bude kryt z hospodářských výsledků minulých let

• Zastupitelstvo obce schvaluje plné dofinancování akce „Lešná (Lhotka nad Bečvou) – Dopravní automobil“ 
z rozpočtu Obce Lešná na rok 2016, podané v rámci programu Dotace pro jednotky SDH obcí, poskytované 
Ministerstvem vnitra – Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR. 

• Zastupitelstvo obce deleguje Ing. arch. Jaromíra Zavadila, starostu obce, jako zástupce Obce Lešná na řád-
nou Valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace a.s., se sídlem Jasenická 1106, 755 11 Vsetín, IČ 
47674652, která se koná 2. 6. 2016.    

• Zastupitelstvo obce deleguje paní Hanu Škrlovou, místostarostku obce, jako náhradníka Obce Lešná na 
řádnou Valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace a.s., se sídlem Jasenická 1106, 755 11 Vsetín, 
IČ 47674652, která se koná 2. 6. 2016.

• Zastupitelstvo obce schvaluje Návrh plánu společných zařízení Komplexní pozemková úprava v k. ú. Lhot-
ka nad Bečvou. Tento plán je totožný s plánem schváleným ZO Lešná 24. 2. 2014, je však doplněn o propo-
jení lávky na pozemku p. č. 542 doplňkovou polní cestou pozemek p. č. 862 a p. č. 870.

• Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet s celoročním hospodařením obce za rok 2015, a to bez vý-
hrad včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lešná za rok 2015. Při přezkoumání neby-
ly zjištěny chyby a nedostatky, §10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb., kromě chyb a nedostatků zjiš-
těných při dílčím přezkoumání, které byly napraveny. Nebyla zjištěna rizika dle § 10 odst. 4 písm. a) záko-
na č. 420/2004 Sb.

• Zastupitelstvu obce schvaluje žádosti o půjčku z Fondu na opravy a modernizaci bytového fondu v celkové 
výši   260 000,- Kč pro tyto žadatele: 
1. Pavel Holiš             Příluky 16 obnova střechy     80 000,- Kč 
2. Radomír Krutílek   Lešná 68 stav. úpravy a opravy vnitřních prostor   100 000,- Kč 
3. Zdeněk Stodůlka    Lešná 156 obnova střechy     80 000,- Kč 
CELKEM	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 260	000,-	Kč

• Z 10/06: Zastupitelstvo obce revokuje své usnesení ze dne 2.12.2013 pod bodem Z 14/06, tak že ho v celém 
rozsahu ruší.

Výpis z usnesení Zastupitelstva obce Lešná konaného dne 30.5.2016

Výpis z usnesení Zastupitelstva obce Lešná konaného dne 20.6.2016
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Novosádová Ludmila Lhotka n/B 76
Řepka Petr   Jasenice 39
Kovařčíková Drahomíra Perná 62
Jurečka Pavel  Lešná 163
Maňas Josef  Lešná 162
Charvot Jaroslav  Vysoká 38

Pozn: V případě, že si některý z jubilantů nepřeje být v příštím čísle zveřejněn, 
může tuto skutečnost oznámit p. Pařenicové na tel. číslo 571 635 022.

Kainarová Marie  Lešná 51
Zátopek František Mštěnovice 43
Hrušková Marie  Lešná77
Zátopková Kristina Jasenice 37
Kunzová Helena  Lešná 110
Górny Luboš  Perná 9
Horník Vlastimil  Lešná 33
Tichánková Libuše Jasenice 12
Helimanová Helena Vysoká 40
Zorzi Vladislava  Příluky 5
Škoda Josef  Lešná 184

Stolář František  
Davidová Věra  
Došková Zdeňka  
Podzemný Jiří  
Banašák Miroslav  
Žočková Marta  
Trefi lová Anna  
Hanzelková Jana  
Kopřivová Radka
  

Mštěnovice 16
Lhotka n/B 58
Perná 66
Perná 1
Perná 22
Lešná 172
Lhotka n/B 29
Vysoká 1
Jasenice 16

Květen

Jubilanti - kulaté výročí

Společenská kronika

ČervenecČerven

Všem našim jubilantům GRATULUJEME !

Dne 4. června 2016 jsme měli radostnou událost, protože se opět po roce konalo Vítání občánků.
V sobotu v 15.00 hodin jsme ve slavnostně vyzdobeném bílém sálu Zámku v Lešné přivítali	do	řad	
občanů	Obce	Lešná	13	nových	občánků,	7	chlapců	a	6	děvčátek.
Slovo starosty obce k rodičům bylo doplněno vystoupením dětí z Mateřské školy v Lešné. Atmosféru 
obřadu zpříjemnila i písnička „Říkej mi táto“, kterou zazpívala Andrea Skýpalová v doprovodu hry na 
klavír Moniky Smětákové.
Tato 2 vystoupení upoutala nové občánky natolik, že ustaly veškeré nářky a dětská očka se soustředila 
jen na ně.
Po podpisu rodičů do „Knihy zápisů o uvítání do života“ dostali rodiče pamětní list, dárek – dětskou deku, 
každá maminka byla obdarována růží a následovalo fotografování, nejprve společná fotografi e a pak 
focení v kolébce. 
Do budoucna přejeme našim nejmenším i všem jejich blízkým spokojený živost plný lásky, radosti a 
úspěchů.

Vítání	občánků

Pavelková Klára  Mštěnovice 27
Špetíková Ema  Lešná 202
Bodrog Václav  Lešná 201                                         
Vozáková Valérie Lešná  20
Kraus Zdenek  Lešná 127
Složil Kryštof  Lešná 132
Maňas Šimon  Lešná 160

Petr Mikuláš  Lešná 127

Narození

Květen

Červen

Červenec

Rodičům 
blahopřejeme!

20.3.             Včelný Rostislav, Mštěnovice 38 66 let
30.4.             Mocková Markéta, Lešná 127  65let
28.5.             Maňáková Ludmila, Perná 63  81 let
18.6.             Rada Zdeněk, Lhotka n/B 55  55 let

Úmrtí

Pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast!
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Některé fotografi e z průběhu akce zveřejňujeme, ostatní je možno shlédnout na CD v kanceláři matriky.
Zapsala: Zdenka Pařenicová, matrikářka
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ZÁJEZD PRO NAŠE SENIORY

Letos 16. června uspořádala sociální komise zájezd 
pro naše seniory s následující trasou:
Botanická	 zahrada	 Přírodovědecké	 fakulty	
UP		v	Olomouci – nejstarší botanická zahrada na 
Moravě. Na ploše 0,5 ha je soustředěno přibližně 
1.500 druhů rostlin. Tato návštěva Botanické 
zahrady byla náhradou za Arboretum Bystrovany, 
které je uzavřeno.
Hanácký	skanzen	Příkazy – soubor staveb lidové 
architektury, je jedinečným dokladem hliněného 
stavitelství z oblasti Hané. Areál se skládá z obytné 
a hospodářské části z roku 1875 a přilehlé zahrady 
se špaletovými stodolami. Prohlídka byla zpestřena 
ukázkami řemeslných prací – paličkování, tkaní na kolovrátku, kovářské práce aj.
Šternberk	– zde přestávka na oběd v restauraci Knor. Před čekáním na oběd jsme na Horním náměstí 
obdivovali monumentální Chrám Zvěstování Panny Marie a někteří zamířili do přilehlého bývalého 
Augustiánského kláštera. Jiným stačil pobyt na krásném náměstí.  Posilněni kuřecím řízkem s bramborou 
kaší jsme mířili dále.
hrad	Sovinec – nejrozsáhlejší moravský hradní komplex v Nízkém Jeseníku. Mnozí neváhali vyjít na věž 
a pokochat se výhledem do okolí. 
Pradědova	galerie	u	Halouzků	v	 Jiříkově – zde je možno shlédnout 250 řezaných plastik zvířat a 
hlavně chloubu řezbáře Halouzky – betlém v životní velikosti, který čítá 138 soch. Nechybí zde ani slon 
či velbloud v životní velikosti. Dominantou celé galerie je socha vládce jesenických hor – děda Praděda, 
která se tyčí do výšky 10,4 m a váží okolo 15 tun. Po ní je také galerie pojmenována. Za třetí unikát je 
považován obraz Děda Praděda a jeho říše. V zahradách jsou umístěny atrakce pro děti, jako kolotoče, 
prolézačky, houpačky a dřevěná zvířata. Další obrovskou sochou je medvěd Kodiak. Farmový chov daňků 
mohou návštěvníci sledovat z pozorovatelny.
Arboretum	Makču	Pikču – známé z televizního pořadu Zahrada je hra. Jedná se o přírodní arboretum 
s náročným terénem a využitím množství kamene a přírodních materiálů. Obdivovali jsme neobvyklé 
návrhy, přírodní jezírka a obrovské množství skalniček. Zde si přišli na své milovníci rostlin. K zakoupení 
byl velký výběr trvalek a květin, což mnozí patřičně využili.
I když nohy večer dosti bolely, věříme, že se zájezd líbil, každý si odnesl nějaký zážitek a v příštím roce 
opět pojedeme.  Za sociální komisi Zdenka Pařenicová
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Život naší školy

BŘEZEN (od 15.3.)

DUBEN

KVĚTEN

ČERVEN

Základní	škola	Lešná

V polovině března jste měli možnost nahlédnout pod pokličku školy a přečíst si, které akce nad rámec 
povinného vyučování ve škole probíhají. Pro ty, kteří mají zájem, posíláme přehled za další čtvrtletí.

Přednáška „Holocaust“ pro 9. ročník.
Přednáška „Kreativita“ pro 8. ročník.
Velikonoční hrátky s barvami a soutěže 
Matematický Klokan pro žáky II. až IX. tříd
Prodej drobných dárků pro charitu „Pesos“ – opuštěná a týraná zvířátka zvířátka
Výtvarná soutěž „Hodiny“ v zámku v Lešné

Sdílení dílen na ISŠ VIII. třída – podpora technických oborů vzdělávání
Výtvarná soutěž „Prázdniny na vsi“ II., III. a IV. třída (Domeček VM)
Dopravní hřiště IV. ročník
Kurz „První pomoci“ na Střední zdravotnické škole v Novém Jičíně – žáci VIII. třídy
Výtvarná soutěž „Ovoce a zelenina“ III., IV. a V. třída (Ovocentrum VM)

Škola v přírodě III. a IV. třída
Divadlo Zlín pro I. stupeň „Čertův švagr“
SCIO testy VIII. třída
Škola s medvědem – přípravka pro předškoláky 2x
Přednáška pro žáky II. třídy „Jak jsme přišli na svět“ – Poradna pro ženy a dívky RpR
Dopravní hřiště – průkaz cyklisty IV. třída
„Svět kolem nás – Peru“ – filmová projekce s besedou – kino VM
Akce pro ŠD v Zámku Lešná „Skřítek hodinář“
Tenisový turnaj pro žáky školy – „O pohár ředitelky školy – I. ročník“
Besídka IV. třídy i pro rodiče žáků

Akce Integrovaného záchranného systému pro celou školu– námětové cvičení s evakuací – Hasiči, spojená 
s projektovým dnem
Výlet školní družiny do lázní Teplice nad Bečvou
Spaní ve škole s diskotékou a sportovními soutěžemi, opékáním špekáčků – akce školní družiny
Návštěva na Slovensku v družební škole spojená se sportovním dnem v Plevníku-Drienové II. stupeň
Exkurze jednotlivých tříd
Ochrana obyvatel za mimořádných situací spojená s pochodovým cvičením ve spolupráci s SDH Lešná
Sportovní den pro žáky školy

Mgr. Milada Šindlářová

Mgr. Dagmar Šnajdarová  

Už budeme školáci
Začátkem ledna navštívily  předškolní děti z MŠ v Lešné své spolužáky ve škole. Prohlédly si třídy, 
učebnice, sešity a pomůcky. Vyzkoušely si, jak se sedí v lavicích. Společně si všichni zazpívali a popovídali 
si.
Dne 10. 2. 2016 děti  přišly se svými rodiči a plnily úkoly spojené se zápisem do I. třídy. Pro školní rok 
2016/2017 bylo zapsáno 19 žáků.
Jejich seznamování se školou pak pokračovalo 11. 5. a 25. 5. na tradiční akci „ Škola s medvědem“. 
Zúčastnění si prohlédli odborné učebny, tělocvičnu, školní jídelnu i školní družinu. Seznámili se s paní 
ředitelkou a budoucí třídní paní učitelkou a paní vychovatelkou ve školní družině.
Všechna setkání probíhala v příjemné přátelské atmosféře a byla určitě přínosem při seznamování dětí 
se školním prostředím před jejich vstupem do školy.
Všichni se na nové žáčky těšíme, přejeme jim úspěšný start, hodně hezkých dní strávených ve školních 
lavicích.
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Mgr. Marta Komendová

P. Podzemná, Ž. Ondruchová

Výběr střední školy

Výprava na Slovensko

V letošním školním roce vychází z 9. třídy 26 žáků. Všichni stáli před nelehkou volbou kam dál, jakou 
střední školu zvolit, aby je nejen bavila, ale aby potom našli i uplatnění na trhu práce. V současné době 
je to velmi náročné rozhodnutí a je nutné o něm začít uvažovat včas, nejlépe už v 8. třídě, kdy je pro 
přijímací řízení rozhodující prospěch. Tady by měli žáci začít i s přípravou na přijímací zkoušky. Příští 
školní rok budou v oborech s maturitou povinné státní přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky. 
Letošní deváťáci byli u přijímacího řízení úspěšní a všichni byli přijati na střední školy již v prvním kole. 
Přijímací zkoušky se letos konaly do maturitních oborů všech středních škol, které se zapojily do tzv. 
pokusného ověřování přijímacího řízení. Na maturitní obor bylo přijato 22 žáků a čtyři žáci zvolili učební 
obor s výučním listem. Jestli jejich volba byla správná, ukáže čas. Přejeme jim tedy, aby se jim na nové 
škole dařilo a našli své uplatnění.

V pátek 3. 6. 2016 se 20 žáků druhého stupně zúčastnilo výpravy na sportovní den, který společně s 
místními hasiči organizovala naše partnerská škola v Plevníku – Drienové. 
Pro žáky bylo připraveno sportovní dopoledne plné nejrůznějších disciplín. Kromě hodu na cíl, skákání v 
pytlích, kopané aj. si děti vyzkoušely nový týmový sport zvaný Kin-ball.
Po hasičské štafetě následovala štafeta již tradiční – O pohár ředitelky školy. Zpočátku se zdálo, že 
slovenský tým s velkým náskokem už nemůžeme dohnat. Naši sprinteři však s nasazením všech sil 
protivníky v posledních kolech předběhli. Pohár tedy i pro letošek zůstává v Lešné ?
Po vydatném obědě nás autobus odvezl na krásné místo – hrad Strečno, kde jsme strávili zbytek slunečného 
dne.
Děkujeme škole v Plevníku za přátelské přijetí a bohatý program a našim žákům za reprezentaci školy.



8 8

www.obec-lesna.cz

Zpravodaj
Obce Lešná9

Mgr. Milada Šindlářová

Mgr. Renata Pernická

Cvičení hasičů v základní škole

Dopoledne s SDH Lešná

V pátek 10. 6. v 9 hodin byl simulován požár v žákovské kuchyňce. Vyučující odvedla žáky a byl vyhlášen 
požární poplach. Ředitelka školy oznámila vznik události na tísňovou linku a současně probíhala evakuace.
Profesionální hasiči dorazili do 10 minut, vzápětí jednotka dobrovolných hasičů. Celkem přijely 3 hasičské 
vozy.
Přestože se jednalo o cvičení, všichni pracovali naprosto profesionálně. Celá akce měla kontrolní a 
preventivní charakter.
Žákům se ulevilo a po ujištění, že jde opravdu o cvičení, s chutí shlédli odvahu 3 žaček evakuovaných 
plošinou ze 3. nadpodlaží a 1 žáka, který byl evakuován po schodišti.. Prohlédnout si hasičská auta a 
vybavení využila také skupinka dětí z místní mateřské školy.
Děkujeme hasičům za jejich celoroční práci a za jejich spolupráci se školou – ať již je to seriál přednášek 
v rámci projektu „Hasík“ nebo umožnění prohlídky zbrojnice ve Valašském Meziříčí a v neposlední řadě 
za možnost cvičného poplachu.

Vzhledem ke ztíženým podmínkám, které vládnou ve škole již několik dnů, jsme rádi využili nabídky 
místního SDH Lešná, kteří pro nás připravili ve čtvrtek 23. června sportovní dopoledne s přednáškou. Díky 
patří všem dobrovolníkům, žákům 9. třídy a především p. Jiřímu Pochylovi, který celou akci zabezpečoval. 
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zapsala: Mgr. Milada Šindlářová

Tenisový turnaj Základní školy
První ročník tenisového turnaje „O pohár ředitelky školy“ se vydařil. Přihlásilo se 17 žáků, kteří soutěžili 
ve dvou kategoriích:
I. stupeň ZŠ - 6 účastníků
II. stupeň ZŠ - 11 účastníků, z toho 2 dívky

Žáci předváděli krásné souboje, zejména finále II. stupně mezi Pavlem Smětákem a Sebastiánem Klanicou 
bylo dramatické. Ve 2. setu Pavel nejprve neproměnil 3 mečboly, ale nakonec se mu podařilo zvítězit nad 
Sebastiánem 6:2, 6:2. Finálové utkání řídila ředitelka školy Mgr. Milada Šindlářová.
Za slunečného počasí shlédli finále spolužáci ze třídy i další zájemci ze školy.
Všichni zúčastnění obdrželi drobné ceny, vítězovo jméno bude zapsáno na putovním poháru. Děkujeme 
také žákům IX. třídy, kteří se podíleli na pořádání turnaje.
 
Těšíme	se	na	další	ročník	a	zde	jsou	výsledky:

I. stupeň: 
1. místo: Lukáš Suchánek
2. místo: Tomáš Rada
3. místo: Adam Maňák

II. stupeň:
1. místo a celkový vítěz: Pavel Směták
2. místo: Sebastián Klanica
3. místo: Michal Krutílek
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Děti a vychovatelky ŠD

Rok ve školní družině
Deset měsíců uteklo jako voda a opět stojíme na prahu prázdnin. Než ale uslyšíme poslední zvonění, 
zavzpomínáme, jak jsme tento čas prožili v ŠD.
Školní rok 2015-2016 jsme začali ve zcela nových a krásných prostorách ŠD.
Kromě toho, že jsme se naučili a poznávali nové věci, užili jsme i spoustu legrace a dobrodružství, zkusili 
jsme něco uvařit, taky tvořit – šití, keramika.
Zdařilý byl výlet do Galaxie do Zlína, shlédli jsme další pohádky a příběhy v kině ve Valašském Meziříčí, 
vánoční atmosféru navodila exkurze „Vánoce na dědině“ v Rožnově pod Radhoštěm.
Líbily se nám programy v zámku v Lešné, plavání ve Valašském Meziříčí, vyhánění čarodějnic.
Po třech letech jsme si zopakovali akci „Noc v družině“ spojenou s výletem do Teplic nad Bečvou, kde 
jsme si hráli na jeskyňáře. Na večeři jsme si opekli špekáčky a večer jsme zvládli stezku odvahy.
Jsme moc rádi, že se v dnešní uspěchané době najdou rodiče, kteří ocení tyto  naše aktivity a v rámci 
svých možností nás podpoří  třeba  stromečkem na vánoce, upečenou buchtou, zajištěním špekáčků, 
zbytky vln a látek, přírodním materiálem, které využijeme k pracovním činnostem.
Přejeme krásné prožití léta a těšíme se opět v září.
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Mateřská	škola	Lešná
Školní výlet pro všechny děti do ZOO Olomouc, rozloučení s předškoláky a výlet do Galaxie Zlín pro 
děti, které jdou do školy. To byly tři největší  akce, mezi  ty menší patřily lektorské programy na Zámku 
Kinských, dopravní hřiště ve Valašském Meziříčí, Kouzelník v MŠ a divadelní představení v MŠ „Skřítek 
Vítek“.

A  jaké to vlastně bylo na „Rozloučení s předškoláky ?“

Letos jsme si na pasování předškoláků pozvali  klauna Pepina Prcka, aniž bychom ho znali, ale jeho 
program splnil všechna naše očekávání.

Dokonce vyšlo i počasí, takže vše probíhalo na školní zahradě za přítomnosti rodičů, prarodičů téměř 
všech dětí. Nejdříve se děti písničkami seznámily s klaunem Pepinem Prckem, hrály zábavné soutěže 
a pak nastala nejdůležitější chvíle – „Pasování předškoláků“. Každý předškolák se prošel po červeném 
koberci a usedl na královský trůn, kde byl pasován kouzelnou hůlkou na školáka. Poté si každý předškolák 
chytal velké bubliny, které přinášejí štěstí a samé jedničky ve škole. Na památku na školku dostal každý 
školák knížku. Mezi písničkami tatínkové připravili oheň v kamenném ohništi a rodiče s dětmi si opékali 
špekáčky.  Děti, rodiče a všichni přátelé školky byli nabiti energií z krásného vystoupení malého klauna. 
Velmi dojemnou chvílí bylo poděkování rodičů předškoláků paní učitelce Janě Pečivové a paní ředitelce. 
Tam už se to neobešlo bez slziček z obou stran (jak učitelek, tak rodičů).
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Již tradičně se občané Vysoké scházejí vždy 
koncem dubna na akci stavění máje. I letos se 
většina obyvatel obce sešla 30.dubna u kulturního 
domu, kde děti s maminkami nazdobily májku, 
chlapi májku úspěšně postavili a všichni společně 
si potom opekli špekáčky a do pozdních hodin se 
dobře bavili. 

O týden později, 7.května, se na Vysoké konal 
lampiónový průvod. Za zvuku známých česko-
slovenských pochodových skladeb se občané 
Vysoké vydali v průvodu od staré školy do areálu 
u kulturního domu. Zde následovalo slavnostní 
zapálení vatry k výročí osvobození obce, 
občerstvení a volná zábava. 

Střípky	z	MŠ

• Do základní školy odchází 20 dětí
• Prázdninový provoz máme do 15.7.2016
• U zápisu do školky bylo 28 dětí, přijato bylo 25 dětí
• Nový školní rok 2016/2017 začíná ve čtvrtek 1.9.2016
• Děti se budou vzdělávat ve 3 třídách
• Od 1.9.2017 bude předškolní vzdělávání povinné pro děti , které v roce před zahájením školní 

docházky dosáhnou věku 5 let

Všem dětem přeji krásné prázdniny se svými rodiči a prarodiči, zaměstnancům školky zasloužený 
odpočinek k načerpání nových sil do školního roku 2016/17.   

Zapsala: Bc. Iveta Horáková, ředitelka MŠ

SDH	Vysoká

JARO 2016 NA VYSOKÉ  
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Poslední květnovou akcí 
bylo dětské odpoledne, 
kácení máje a škračení 
vajec.
Mezi dětmi je nejoblíbenější 
disciplínou hledání pokladu. 
Na předem vyznačené 
trase pomocí fáborků 
jsou pro děti připraveny 
různé vědomostní kvízy 
a dovednostní soutěže. I 
letos se dětem podařilo 
nakonec poklad najít a 
odměnou jim byla hromada 
sladkostí a dárků. Navečer 
následovalo škračení vajec 
a kácení máje. Máj se nám 
nakonec po půl hodině 
podařilo skácet i tupou 
pilou a tak jsme mohli začít 
smažit vajíčka. Letošní počet byl 219 ks vajec. Vajíčka usmažená na čerstvém vzduchu, na špeku, 
namazaná na chleba a posypaná pažitkou chutnala jak dospělým, tak i dětem.

Děkujeme všem, kteří se na organizování akcí podíleli.
Za místní SDH, Petr Jiříček
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ČARODEJNICE NA PERNÉ  A VÝLET DO ZOO ZLÍN

SDH	Perná

Za SDH Perná Petra Macháčková

Posledního dubna proběhla na Perné akce „stavění máje a pálení čarodějnic.“ Sešlo se přes padesát dětí 
nejen z Perné, ale i z okolních obcí. Některé děti a rodiče přišli v kostýmech čarodějnic. Program byl 
opravdu nabitý. Nejdřív jsme zdobili májku stuhami a krepákem. Vyrobili jsme si papírovou čarodějnici, 
lítali na koštěti, skákali v pytli, vařili kouzelný lektvar, tančili, zpívali a opékali špekáčky. Velkým zážitkem 
bylo švihadlové vystoupení skupiny BETWEEN z Nového Jičína. Večer jsme zapálili velkou fatru. Všichni 
jsme prožili příjemné odpoledne a jsme moc rádi, že se akce vydařila. 21. května jsme pak vyrazili na 
společný výlet do ZOO Zlín. Počasí přálo, a tak jsme si akci všichni pořádně užili. Největší atrakcí pro děti 
byla kromě komentovaných krmení zvířat hlavně návštěva nového pavilonu rejnoků. Děti si zde mohou 
rejnoky pohladit a dokonce i nakrmit. Děti tak odjížděly s mnoha dojmy a ještě dlouho o této zkušenosti 
vyprávěly.
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SDH Perná zve všechny děti 
na divadelní představení Pepína Prcka

s názvem

Český	Pepa

Nová pohádka pro děti o nešikovném 
Chastníkovi, který se vydal do světa na

zkušenou, kde natropí plno malérů. 
Cestou vystřídá tři profese: plavčík,

 zahradník a kominík.  

Kdy:	24.	září	2016
Kde:	KD	Perná

Nová pohádka pro děti o nešikovném 
Chastníkovi, který se vydal do světa na
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Dětský den „ala Western“
V sobotu 20. června jsme na Perné uspořádali dětský den „ ala Western“. Ve spolupráci s myslivci z Perné 
jsme pro děti připravili různé soutěže a atrakce. Děti rýžovaly zlato, pomocí smyslů poznávaly různé 
předměty, vůně a chutě, zdolávaly překážkovou dráhu, vyráběly si čelenky a náramky. Indiánská lovecká 
stezka je zavedla do blízkého sadu, kde si vyzkoušely střelbu ze vzduchovek a luku, poznávaly zvířata a 
mnohé se o nich dozvěděly. Velmi relaxační záležitostí bylo bubnování s panem Kubešou, kdy se děti zapojily 
opravdu s nadšením. Největším lákadlem však byli Indiáni se svým týpí a koňmi. Děti si mohli prohlédnout 
indiánské zbraně, vybavení a výzdobu týpí, indiánský oděv a šperky a povozit se na koních. Indiáni 

také rozdělali vatru pomocí 
křesadla. Nechybělo ani 
malování na obličej a další 
atrakce a soutěže. Děti 
za splněné úkoly dostaly 
balíčky s odměnou. Celé 
odpoledne si návštěvníci 
mohli také pochutnat na 
výborných makrelách. V 
podvečer nakonec přišlo 
překvapení v podobě 
vystoupení kankánových 
tanečnic. Soutěžících 
dětí jsme napočítali 88 a 
myslím, že i rodiče se dobře 
bavili. Děkuji všem, kteří se 
zúčastnili a prožili s námi 
krásné odpoledne.

Ivana Holubová, SDH Perná
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SETKÁNÍ		ZÁSTUPCŮ	SPOLKŮ	 
VALAŠSKOMEZIŘÍČSKÉHO	REGIONU

SETKÁNÍ	zástupců spolků Valašskomeziříčského regionu  (ČSOP Valašské Meziříčí, ČSOP Jasenice, Za 
Krásno krásnější, Za Zdravé Lešensko) a zástupců Deza a.s. se stává každoroční tradicí.  Jedinečnost 
setkání spočívá v otevřené komunikaci. Tentokrát jsme se setkali v polovině června a jako první zazněla 
informace, že by mohl pan Babiš „koupit“ pro  chemický průmysl výhodnější integrované povolení v rámci 
povolených norem pro znečišťování, což bylo vyvráceno, jelikož taková záležitost není vůbec možná z 
právního hlediska! 

Některá	zařízení,	u	nichž	existuje	vysoké	riziko	negativního	vlivu	na	životní	prostředí	(např.	
slévárny,	 spalovny	 odpadu,	 velké	 skládky,	 chemické	 závody)	 potřebují	 pro	 svůj	 provoz	 tzv.	
integrované	povolení.

V tomto integrovaném povolení se stanoví závazné podmínky k provozu takového zařízení a povolení 
nahrazuje vícero jednotlivých povolení, souhlasů a stanovisek dotčených orgánů (v oblasti ochrany vod, 
ovzduší, přírody a krajiny apod.), které musí provozovatel zařízení získat v rámci svého provozu.
Kvalita ovzduší v České republice i přes přijímání množství legislativních a finančních opatření v 
posledních letech stagnuje, zdraví více než poloviny občanů zatěžují překračované imisními limity pro 
znečišťující látky v regionech ČR. 
Na setkání bylo zkonstatováno, že v posledních letech nejsme již tolik sužování zápachem jako v letech 
minulých. To však neznamená, že bychom byli spokojeni. Proto vítáme, že jsme na setkání byli seznámeni 
se záměry Dezy a. s. například ekologizovat teplárnu, provést biologizaci (hodnotitelné úpravy) odpadní 
vody, a co trápí firmu i nás v okolí nejvíce je pořád nedokonalá hermetizace (vzduchotěsné uzavření) 
procesů s výrobou estérů, které pociťujeme v ovzduší i jako mnohdy stále nesnesitelný zápach!
Informovanost občanů, zvláště v našem regionu, zatíženém chemickým průmyslem je jednou z forem 
snažení se naších ekologických spolků, jakož i  „hlídání“ dalších kroků a aktivit  Deza a.s. či nových 
možných investorů v našem malém regionu, protože jak  říká jedno známé přísloví: „Čert nikdy nespí!“ 
Nechceme vystupovat jako rebelové, ale jako partneři, neboť naším heslem i posláním je a bude ekologické 
myšlení a ochrana přírody!
Příspěvek i s fotodokumentací lze také nalézt na webových stránkách: zazdravelesensko.cz

Zapsala: PaedDr. Yveta Odstrčilíková, PhD.
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Uklízíme	pro	nás
Dne 23. dubna 2016 proběhla akce spolku Za zdravé Lešensko a Obecního úřadu v Lešné pod 
názvem „Uklízíme pro nás“ v obcích Lešná, Jasenice a Vysoká.

Cílem úklidu bylo zlepšení a zkrášlení okolí kolem nás odstraněním černých skládek a dalšího 
nepořádku. Jsme rádi, že se zapojily i rodiny s dětmi.  Uklízeli jsme v Lešné v prostoru Střelnice, 
kolem silnice Lešná - Perná, silnice z Lešné směrem do Poruby a na Příluky, v blízkosti Mlýnské 
cesty a v také v Jasenici.

Organizátorem akce byl spolek Za zdravé Lešensko, zúčastnilo se celkem 29 dobrovolníků, z 
toho 10 dětí. Naše okolí jsme zbavili cca 800 kg odpadu a radovali jsme se, jak je u nás krásně. 
Nejkurioznějším nálezem byl monitor pohozený v příkopě u Jasenice. Pěkné bylo též závěrečné 
opékání. Děkujeme ze spolupráci a účast  paní místostarostce i panu starostovi s celou rodinou, 
ze Lhotky n/B nás podpořila  paní zastupitelka Štěpánkové svou účastí také s celou rodinou. 

Paralelně proběhl úklid v Přílukách s názvem „Ukliďme si za humny“ pořádaný  paní Pavlou 
Holmanovou a místním osadním výborem, kde 8 účastníků posbíralo cca  100 kg odpadků podél 
všech tří přístupových komunikací do obce. Jednalo se především o plasty, ale našly se a byly 
vráceny majiteli také 2 dopravní značky.

Věříme, že tato celorepubliková akce Ukliďme svět - Ukliďme Česko bude pokračovat v Lešné i v 
dalších letech a osloví i ostatní. Děkujeme všem.

Jeřábové	aleje	na	Lešensku

Velice si ceníme, že Nadace Partnerství na základě naší žádosti  podpořila projekt Jeřábové 
aleje na Lešensku. který náš spolek Za Zdravé Lešensko bude realizovat ve spolupráci s obcí 
letos na podzim.
http://www.nadacepartnerstvi.cz/Granty/Pro-prijemce/Vysadba-stromu-podzim-2016

Získali jsme fi nanční podporu na výsadbu dvou alejí jeřábů břeků kolem obecních komunikací 
z Lešné na Vysokou a z Jasenice do Hostašovic. Celkem chceme vysadit 35 stromů, z nichž 3 
stromky vysadíme i na zahradě mateřské školy. 
 Výsadba bude mít význam pro obyvatele obcí, pro děti, které chodí pěšky z Vysoké do ZŠ v 
Lešné, pro turisty, cyklisty a v neposlední řadě pro zvěř, včely i ptactvo. Přispěje ke zlepšení 
životního prostředí a upozorní na důležitost péče o ně. Pro náš projekt jsme vybrali dle 
odborných poradců jako hlavní dřevinu pro aleje jeřáb břek. Další dva druhy jeřábů -  jeřáb 
ptačí a jeřáb oskeruše jen jako doplnění pro ukázku rozdílnosti - vysadíme pak do zahrady 
mateřské školy. Výsadba těchto dřevin umožní dětem sledovat postupný růst a vývoj stromů. 
Patronací nad konkrétními stromky k nim získají děti osobní vztah. 
Akce bude realizována letos na podzim za účasti široké veřejnosti, ve spolupráci s obecním 
úřadem, mateřskou i základní školou v naší obci, a se všemi, kteří už pomoc přislíbili.
Zveme vás všechny, kteří máte zájem se na této akci jakkoliv podílet. 
Podrobněji vás budeme informovat v dalším čísle, na FB profi lu Za zdravé Lešensko  a na těchto 
webových stránkách: http://www.obec-lesna.cz/, https://zazdravelesensko.cz/.

Zapsala: Alena Kološová, Za zdravé Lešensko, z.s.

Tento projekt byl vytvořen za fi nanční podpory 
Nadace Partnerství a běžců RunCzech.
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Návštěva ateliéru

Noc kostelů v Lešné

Na podzim roku 2015 vstoupila do podvědomí návštěvníků zámku Lešná p. Dana Vičanová, která zde 
prezentovala své keramické výrobky spolu s výstavou věnovanou královně podzimu CHRYZANTÉMĚ. 
Keramika je již dlouho jejím velkým koníčkem a od roku 2015 také živností. Technika výroby začíná 
u vlastního návrhu, poté je výrobek ručně vymodelován ze šamotové hlíny a po důkladném vysušení 
poprvé vypálen v keramické peci. Po vychladnutí je povrch naglazován nebo jinak upraven a po dalším 
vyschnutí je podruhé vypálen. Nikdy nelze přesné prolínání glazur odhadnout, vše záleží  na mnoha 
faktorech  a tak otvírání pece po pěti dnech chladnutí je vždy velký zážitek. Takto vzniká v dílně zcela 
originální autorská keramika, např. lampy, vázy, reliéfy, zahradní plastiky. Hotové výrobky je možné si 
prohlédnout nebo zakoupit přímo v domě, kde jsou vystaveny v malé domácí galerii. Prodává taky v 
galerii na náměstí ve Valašském Meziříčí. Informativní fotky výrobků jsou ke shlédnutí i na webových 
stránkách.

V našem farním kostele sv. Michaela Archanděla v Lešné jsme v pátek 10. června 2016 mohli prožít 
Noc kostelů. Od 18 do 22 hodin kostel navštívilo cca 90 lidí z širokého okolí.
Tato akce probíhá celorepublikově a každoročně. Je určena pro širokou veřejnost a má přiblížit 
návštěvníkům kostelů křesťanství jako životní inspiraci a víru jako základní rys lidské existence. Kostely 
chce ale prezentovat i jako důležitou součást společenského života.
Protože kostel v Lešné má blízký vztah ke sv. Valentinovi, patronu zamilovaných, rozhodli jsme se letos 
zaměřit téma Noci kostelů na lásku. Nachází se zde socha tohoto světce uprostřed levé boční kaple. 
Náš kostel vlastní také relikvii sv. Valentina. Jeho postava bývá spojována s láskou - proto „kostel 
zamilovaných“. Nejen ale s láskou muže a ženy, ale spojuje se i s láskou k Bohu, jak v něho věřil sv. 
Valentin. K tomuto tématu byl zaměřen celý program. Texty, které bývají velmi často čteny na svatbách, 
střídala hudba věnovaná lásce, kterou vybírala Marie Oškerová, ta hrála na varhany s doprovodem 
trubky Miroslava Holáně. Cimbál rozezněla Petra Hubová a na housle zahrála Terezie Kološová. Krátká 
zamyšlení nám přiblížila život sv. Valentina a život, jak je vnímán pohledem zamilovaných.
O historii kostela povyprávěl pan Lubomír Čaputa, o současnosti a budoucnosti nových zvonů jsme se 
dozvěděli od pana starosty Jaromíra Zavadila. Jeden ze dvou plánovaných zvonů ponese opět jméno sv. 
Valentin.
Po skončení programu se mohly děti zúčastnit kvízu o sochách v našem kostele a po doplnění odpovědí 
je čekala sladká odměna v podobě perníkových srdíček, které upekla a nazdobila rodina Čaputových z 
Vysoké. V sakristii kostela byly připraveny starodávné ornáty a velký zájem byl o výstavku fotografií z 
1. svatých přijímání od r. 1934.
Zájemci mohli po skončení programu vystoupat nahoru na naši zvonici s opraveným závěsným 
zařízením pro nejstarší zvon sv. Michal. 
Paní kastelánka pro návštěvníky zámku připravila večerní prohlídky ve 20 a 21 hod. 
Pokud jste tuto akci s návštěvou kostela zmeškali, nebuďte smutní, kostel bývá otevřen pro veřejnost 
každou sobotu, neděli a ve svátky od 10 do 17 hodin s komentovanou prohlídkou. 

Sepsala kronikářka obce Lešná: Zajíčková Eva

Zapsal: Milan Kološ, jáhen farnosti Lešná
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Informace pro občany

Svoz komunálního odpadu v roce 2016 - sudý týden

Úřední dny a hodiny OÚ Lešná pro občany
Po, St  08:00 - 11:00 12:30 - 17:00
Út  08:00 - 11:00 12:30 - 14:30
Čt, Pá po tel. domluvě

Telefonní	kontakty:
Matrika  571 635 022
Účetní  571 627 259
Sekretariát  571 635 011

Pondělí - Lešná, Perná, Jasenice, Vysoká

Úterý - Mštěnovice, Příluky, Lhotka nad Bečvou

Plasty	-	žluté	pytle	(první	úterý	v	měsíci)
2.8., 6.9., 4.10., 1.11., 6.12.

Papír	-	modré	pytle	(první	středa	každého	čtvrtletí)	
7.9., 7.12.

Plošná	inzerce	 
(Ceny	jsou	uvedeny	bez	DPH)

  A4 1 200,- Kč 
  A5 500,- Kč 
  A6 250,- Kč 
  A7 200,- Kč

Cena vody Lešná a Lhotka nad Bečvou od 1. ledna 2016

Cena vody Mštěnovice

Cenové oznámení pro místní části Jasenice, Příluky, Perná a Vysoká
Vodovody a kanalizace Vsetín a.s. oznamují změnu ceny vodného s účinností od 1. ledna 2016

Cena	v	Kč/m2 Bez	DPH Včetně	15%

Vodné 29,96 34,45

Cena	v	Kč/m2 Bez	DPH Včetně	15%

Vodné 39,7 45,66

Cena	v	Kč/m2 Bez	DPH Včetně	15%

Vodné 39,7 45,66

Uzávěrky příspěvků do zpravodaje 
 v roce 2016

č. 3 Podzim 30. září 2016

č. 4 Zima 1. prosince 2016
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